HEBRHEA, ATHRAMNEE FESTO

SMEEDC A — W

AL FNEEL 2 CPX-AB-...

IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

4/5.1-110 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



REERAR, HTHRAMNESE FESTO
SRR O — W
44
EESIL]] > WG

CPX-AB-4-M12x2..5POL WL, CPX HL 23 4 [ 4.8-50
SEA-GS-7 AT G DSk, B8 e 4[5.1-144

SEA-4GS-7-2,5 AR G DSk, B8 e 4[5.1-146

SEA-GS-9 AR G O Sk, B8 e 4[5.1-144
SEA-GS-11-DUO A s TSk, EAUEE, A8, T 2 AR 4[5.1-144

SEA-5GS-11-DUO W A s TSk, BN EE, S, T 2 AN 4[5.1-146
[4] SEA-M12-5GS-PG7 i ONFH s O RSk, 54t 4]51-148
[5] KM12-M12-GSGD-... VR, EHE 4[5.1-24
[6] KM12-M12-GSWD-1-4 Y g, B A A 4/5.1-24
KM12-DUO-M8-GDGD DUO Hi g, 41X H6 s 4/5.1-136
KM12-DUO-M8-GDWD DUO Hi g, B4R 4 B/ B A o e 4/5.1-136
[9] KM12-DUO-M8-WDWD DUO Hi g, BifCHhms 4/5.1-136

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-111

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

REEEAR, ATRAMNRE FESTO
SR T — W

CPX-AB-...

Rt

— TAZE YL > g
CPX-AB-4-M12-8POL B, CPX HL & 4[4.850
CPX-AB-1-SUB-BU-25POL B, CPX L& 4[4.850
KM12-8GD8GS-2-PU PR, 84 (DNCV) 4/5.1-134
SD-SUB-D-ST25 3k, Sub-DIEI, 254 4[5.1-140

4/5.1-112

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




HEEER, HTRAMLRE FESTO
AMEC— %
CPX-AB-...
Rt
TAZE YL > g
CPX-AB-8-M8-3POL B, CPX L& 4 | 4.8-50
CPX-AB-4-HAR-4POL B, CPX L& 4 | 4.8-50
SEA-GS-M8 N TR o Sk 4]51-144
SEA-3GS-M8-S i A e 1A Sk 4/5.1-146
KM8-M8-GSGD-... PR, A PGS0 5 R 4/5.1-132
KM8-M12-GSGD-... 4/5.1-132
SEA-GS-HAR-4POL N TR o Sk 4/5.1-150

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-113

IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HEEEAR, HTHAMLRE FESTO
AMEC— %
VIGE-03-MP-..-4POL
P44
— TR L1 9 > g
VIGE-03-MP-4 HLBLHe, AN, O3BIRE, 4ANMIAND 4/2.2-66
VIGE-03-MP-8 HBY, AN, O3RIRE, 8 MANGD 4/2.2-66
3] SEAGS7 i ARV L 5 1 966 K 4/5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 B A% o 04 Sk 4[5.1-146
SEA-GS-9 i A I s 1A S 4]5.1-144
[4] KM12-M12-GSGD-.. PR, P & 5 R 4/5.1-24
[5] KM12-M12-GSWD-1-4 PR, A B8 A A 4/5.1-24
[6] SEAGS-11-DUO K s Ok, B 4/5.1-144
KM12-DUO-M8-GDGD DUO Hi g, 41X H6HE 4/5.1-136
KM12-DUO-M8-GDWD DUO Hi g, B4R 4 B/ B A o e 4/5.1-136
[9] KM12-DUO-M8-WDWD DUO Hi g, Biff i 4/5.1-136

4]5.1-114

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




HEEEAR, HTHAMLRE FESTO
AMEC— %
VIGE-03-FB-..N
P44
— TR 0 > WG
VIGE-03-FB-4N HUBIHL, FUANEA, O3MME, 4 AMHAND 4/4.8-159
VIGE-03-FB-8N HUBIHL, FUNERA, O3MIEE, 8 AMMIAND 4/4.8-159
SEA-GS-7 K G Ok, B 4/5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 K G Ok, B AR 4/5.1-146
SEA-GS-9 K s Ok, B 4/5.1-144
(4] KM12-M12-GSGD-... VR, EHE 4/5.1-24
KM12-M12-GSWD-1-4 YEa A, A R A R 45124
[6] SEA-GS-11-DUO N TR o Sk 4]51-144
KM12-DUO-M8-GDGD DUO Hi g, 41X H6HE 4/5.1-136
KM12-DUO-M8-GDWD DUO Hi g, B4R 4 B/ B A o e 4/5.1-136
[9] KM12-DUO-M8-WDWD DUO Hi g, BifCHHms 4/5.1-136

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-115

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



REERAR, HTHRAMNESE FESTO
SR T — W
VIGE-03-FB-..-5POL
8
& Bk
iz
2 #
B2
5.1
Rt
— TAE YL > g
VIGE-03-FB-4-5POL B, AR, O3MIRE, 4 MHIANRD 4 [ 48159
VIGE-03-FB-8-5P0L B, AR, O3MIRE, 8 AMHIANGD 4] 48159
VIGE-03-FB-8.1-5POL B, MANENR&, O3MIRE, 8 AMMIANGD 4] 48159
VIGE-03-FB-8-5P0L-S FRLEe, FLAMEIA, ORI, 8 AMIAND 4] 48159
SEA-GS-7 g A R Sk, LS A e 4/5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 LN I T ANk S R R i 4/5.1-146
SEA-GS-9 g A R Sk, S A e 4/5.1-144
SEA-M12-5GS-PG7 W A s D46, B I EE 4/5.1-148
KM12-M12-GSGD-... Vg, EHE 4/5.1-24
KM12-M12-GSWD-1-4 YrEmdi, B A A 4/5.1-24
[6] SEA-GS-11-DUO i NI L 3 O A Sk 4 [5.1-144
SEA-5GS-11-DUO A R o 4 Sk 4/5.1-146
KM12-DUO-M8-GDGD DUO Hi g, 41X H6 s 4/5.1-136
KM12-DUO-M8-GDWD DUO Hi g, B4R 4 B/ B A o e 4/5.1-136
[9] KM12-DUO-M8-WDWD DUO Hi g, Biff i 4/5.1-136

4/5.1-116

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



REEEAR, ATRAMNRE FESTO

AMEC— %

VIGA-03-FB-4-...

Rt

— TAZE YL > g

[1] VIGA-03-FB-4-PH R, HANE R, O3TURS, 4 MEHER D 4]4.8-166
VIGA-03-FB-4-NH

[2] SEA-GS-7 g A R Sk, LS A e 4/5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 g A R s Sk, LS A e 4/5.1-146
SEA-GS-9 g A R Sk, S A e 4/5.1-144
SEA-GS-11-DUO g A R Sk, S A e 4/5.1-144

[3] KM12-M12-GSGD-... VR, EHE 4/5.1-24

KM12-M12-GSWD-1-4 Y, B A A 4/5.1-24

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-117

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



HEZEAR, HTHAMBRE FESTO
SR T — W
VIGA-03-FB-4-5POL
8
& Wk
iz
2 #
BE 8
5.1
44
— EESTE] > Wi
VIGA-03-FB-4-5POL B, HAMERS, O3MIRE, 4 MHibEiD 4] 48166
[2] SEA-GS-7 IS S, B9 R 4/5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 AR G DSk, B8 e 4/5.1-146
SEA-GS-9 AR G DSk, B8 e 4/5.1-144
SEA-GS-11-DUO AR G DSk, B8 e 4/5.1-144
SEA-5GS-11-DUO AT G DSk, B8 e 4/5.1-146
SEA-M12-5GS-PG7 K sk, EAIR R 4/5.1-148
KM12-M12-GSGD-... VEmg, EHE 4/5.1-24
[4] KM12-M12-GSWD-1-4 YIRS PR B AR U R 4]5.1-24

4/5.1-118

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




REEEAR, ATRAMNRE FESTO
AMEC— %
VIEA-03-FB-12E-8A-...
N s

5 %

: :’z&

[ 2N

80~ ~

S

% 7 .

pd ~
\\
\\
~
Rt
— TAZE YL > G
(1] VIEA-03-FB-... B, T 03RS 4]4.8-173
KEA-1-25-... HHRL 4/5.1-68
KMP3-25P-22-... HHRL 4/5.1-60
SD-SUB-D-BU25 BT Sub-D 452 11 fy 4 e 4]5.1-72

MPV-E-... AR D 4[4.8-185

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-119

IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HUEEHAR, HTEAMLRE

SMEEDC A — W

VIGE-03-FB-16-SUBD-S-...

FESTO

Y | ~
s ~
,a' ~
%r‘ o \
Y
|
\
N
~N
~N
e
.
Rt
— TAE YL > g
VIGE-03-FB-16-SUBD-S AR, 164N A S, T 03/047IR 5 4]4.8163
SD-SUB-D-ST15 FHF Sub-D #0321 ik 4[5.1-140
KMPV-SUB-D-15-... RS, AT LR 4/5.1-70
MPV-E/A08-M12 PAR D 4] 4.8-185
MPV-E/A..-M8 PAR D 4[4.8-185

4/5.1-120

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



%ﬁﬁ&ﬁ RTEA s FESTO
L —%
VIAU-03-FB-...
Rt

TAE YL > g
VIAU-03-FB-... BT, T RSB 4%, 03/047IiR] 55 4/4.8-176
[2] VIAP-03-FB-.. BT, T HAME 4%, 03/047IiR] 55 4/4.8176
[3] KVIA-MPYE-... HEmLg, T HeR 4/5.1-129
[4] KVIA-MPPE-... R, T s E R 4/5.1-129
KVIA-... RS, TR T 4/5.1-129

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-121

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HEEER, HTRAMLRE FESTO
AMEC— %

CP 3 24 CP-E...

P4

L LETL > Tl
CP-E16-M8-Z B ABIHMS, 3%f, PRI I 4]4.6-49
CP-E16-M8 i AKIEEMS, PNP/NPN 44649

CP-E16N-M8

SEA-GS-M8-... N TR o Sk 4]51-142
SEA-3GS-M8-S-... i N\ 3 O Sk 4[5.1-142
4/5.1-122 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



HUEEHEAR, HTEAMLRE

SMEEDCHE— W

CP 223 2% CP-E-..

FESTO

44
EESTE] > Wi
CP-E16-M12x2-5POL 16 ALk A BLEE 4| 4649
CP-E16N-M12x2 16 J5 5 A B H 4] 4.6-49
CP-AO8N-M12 A B 4/4.6-57
SEA-GS-... i A KA e O3Sk, B8 KA e 4]5.1-144
SEA-4GS-7-2,5... A s Sk, BRI 2.5 F Jy mmit R 4 4/5.1-146
SEA-5GS-11-DUO A s O, B EUIE 4/5.1-146
SEA-M12-5GS-PG7 i NFH s O RSk, 54t 4]5.1-148
[6] KM12-M12-GSGD-... Ve, EHE 4[5.1-24
KM12-M12-GSWD-1-4 YrEmds, B A A 4/5.1-24
KM12-DUO-M8-GDGD DUO Hi g, 41X H6HE 4/5.1-136
[9] KM12-DUO-M8-GDWD DUO Hi g, B4R 4 B/ B A o e 4/5.1-136
KM12-DUO-M8-WDWD DUO Hi g, Biff i 4/5.1-136

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-123

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HUEEHAR, HTEAMLRE

SMEEDC A — W

027U [R] B/t RBAR & ¥, PR 2000/ B

AN

=\

A

> |

A‘g /{';;}2

S\ \/
K “‘5

FESTO

P44
TR L1 9 > g
IIFB-02-... 027U ) By 45 AR 4evis, BAAMLR, R JE20000K 5 4/2.31
IMP-02-... 0274 j) By A% IR A, o4k B, 200018 & 4/2.31
KM12-DUO-M8-WDWD DUO Hi g, BifCHhms 4/5.1-136
KM12-DUO-M8-GDWD DUO Ha gk, 14X e/ B A <0 e 4/5.1-136
KM12-DUO-M8-GDGD DUO Hi g, 41X H6HE 4/5.1-136
[6] KM12-M12-GSWD-1-4 YER A, R AR R 45124
KM12-M12-GSGD-... Vg, EHE 4/5.1-24
SEA-GS-7 K G Sk, M12, B8 4/5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 AT S Sk, M12, B o0 4/5.1-146

4]5.1-124

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



»
REERAR, HTHRAMNESE FESTO
ANEE TR i)
CPV/CPASE A /4 B ER IR B R — B
ik /M 48 A [ AR R
piUE=2 CP-E16-M8 CP-E-16-KL-1P20-Z CP-E16-M12 x 2-5POL [ CP-E16N-M8 E iy
SEA-GS-M8 n - ] ] 4/5.1-142
SEA-3GS-M8-S n - ] ] 4/5.1-142
SEA-GS-7 - - u - 4[5.1-144
SEA-GS-9 - - u - 4[5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 - - u - 4/5.1-146
SEA-GS-11-DUO - - u - 4[5.1-144
SEA-5GS-11-DUO - - u - 4/5.1-146
SEA-M12-5GS-PG7 - - u - 4/5.1-148
SEA-KL-SAC10/30 - n - - 4/5.1-138
PS1-2C13-Z - u - - 4/5.1-138
PS1-2C13-S - n - - 4/5.1-138
KM8-M8-GSGD-1 u - - ] 4/5.1-132
KM8-M8-GSGD-2,5 u - - ] 4/5.1-132
KM8-M8-GSGD- u - - ] 4/5.1-132
KM12-M12-GSGD-2,5 - - u - 4/5.1-24
KM12-M12-GSGD-5 - - u - 4/5.1-24
KM-12-DUO-M8-GDGD - - u - 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-GDWD - - u - 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-WDWD - - u - 4/5.1-136
CPV/CPA%E A /4 B ER IR 3B R — B
ik /H 48 LpNE i e SRS
piUE=2 CP-E16N-M12 x 2 CP-E16-M8-Z CP-A08-M12-5POL CP-A0O8N-M12 > iy
SEA-GS-M8 - u - - 415.1-142
SEA-3GS-M8-S - u - - 415.1-142
SEA-GS-7 n - ] ] 4[5.1-144
SEA-GS-9 n - ] ] 4[5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 u - ] ] 4/5.1-146
SEA-GS-11-DUO n - ] n 451144
SEA-5GS-11-DUO n - ] ] 4/5.1-146
SEA-M12-5GS-PG7 n - - - 4/5.1-148
KM8-M8-GSGD-1 - u - - 4/5.1-132
KM8-M8-GSGD-2,5 - n - - 4/5.1-132
KM8-M8-GSGD- - u - - 4/5.1-132
KM12-M12-GSGD-2,5 u - ] ] 4[51-24
KM12-M12-GSGD-5 u - ] ] 4[51-24
KM-12-DUO-M8-GDGD u - ] ] 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-GDWD u - ] n 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-WDWD u - ] n 4/5.1-136

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-125

IR & B
HIERE RS

(9,
N
-



IR & B
HIERE RS

(9,
N
-

REERAR, HTHRAMNESE FESTO
ANEE TR i)

S0RUCPX %o, A/ R X — %

ik /H 48 BE BRI

piUE=2 CPX-AB-M12 x 2-5POL CPX-AB-M8-3POL CPX-AB-1-SUB-BU-25POL > iy
SEA-GS-M8 - u - 415.1-142
SEA-3GS-M8-S - u - 415.1-142
SEA-GS-7 n - - 4[5.1-144
SEA-GS-9 n - - 4[5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 n - - 4/5.1-146
SEA-GS-11-DUO n - - 4[5.1-144
SEA-5GS-11-DUO n - - 4/5.1-146
SEA-M12-5GS-PG7 n - - 4/5.1-148
SEA-GS-HAR-4POL - - - 4/5.1-150
SD-SUB-D-ST-25 - - u 45.1-140
KM8-M8-GSGD-1 - u - 4/5.1-132
KM8-M8-GSGD-2,5 - u - 4/5.1-132
KM8-M8-GSGD-5 - n - 4/5.1-132
KM8-M12-GSGD-1 u - - 4/5.1-132
KM8-M12-GSGD-2,5 u - - 4/5.1-132
KM8-M12-GSGD-5 u - - 4/5.1-132
KM12-M12-GSGD-2,5 u - - 4/5.1-24
KM12-M12-GSGD-5 u - - 4/5.1-24
KM12-M12-GSWD-1-4 u - - 4/5.1-24
KM12-DUO-M8-GDGD n - - 4/5.1-136
KM12-DUO-M8-GDWD n - - 4/5.1-136
KM12-DUO-M8-WDWD n - - 4/5.1-136
S0RUCPX %o, A/ R X — %

ik /H 48 RS BRI

iUE=2 CPX-AB-4-HAR-4POL CPX-AB-4-M12-8POL > T
SEA-GS-HAR-4POL n - 4/5.1-150
KM12-8GD8GS-2-PU - u 4/5.1-134

4/5.1-126

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10




REERAR, HTHRAMNESE FESTO
ANEE TR i)

AT, 03/04RUR B IR R — B

ik [ L 2 A [ AR R

piUE=2 VIGE-03-MP-... VIGE-03-FB-..-5POL VIGE-03-FB-16-SUB-D-S VIGE-03-FB-..:N E iy
SEA-GS-7 n ] - ] 4[5.1-144
SEA-GS-9 n ] - ] 4[5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 u ] - ] 4/5.1-146
SEA-GS-11-DUO n ] - n 451144
SEA-5GS-11-DUO - n - - 4/5.1-146
SEA-M12-5GS-PG7 - n - - 4/5.1-148
KM12-M12-GSGD-2,5 u ] - ] 4[51-24
KM12-M12-GSGD-5 u ] - ] 4)5.1-24
KM12-M12-GSWD-1-4 n ] - ] 4[5.1-24
KM-12-DUO-M8-GDGD u - - ] 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-GDWD u - - ] 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-WDWD u - - ] 4/5.1-136
SD-SUB-D-ST-15 - - u - 4/5.1-140
AT, 03/04RUR B IR R — B

ik [ L 2 LENE i e SRS

¥ - VIEA-03-FB-12E-8A-... | VIGA-03-FB-4-5POL VIGA-03-FB-4-PH/NH VIAP/VIAU-03-FB-... > T
SEA-GS-7 - u ] - 4[5.1-144
SEA-GS-9 - u ] - 4[5.1-144
SEA-4GS-7-2,5 - ] ] - 4/5.1-146
SEA-GS-11-DUO - u ] - 4[5.1-144
SEA-5GS-11-DUO - n - - 4/5.1-146
SEA-M12-5GS-PG7 - n - - 4/5.1-148
KM12-M12-GSGD-2,5 - u u - 4/5.1-24
KM12-M12-GSGD-5 - u u - 4/5.1-24
KM12-M12-GSWD-1-4 - u u - 4/5.1-24
KM-12-DUO-M8-GDGD - - - - 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-GDWD - - - - 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-WDWD - - - - 4/5.1-136
KEA-1-25-P-5 n - - - 4/5.1-68
KEA-1-25-P-10 u - - - 4/5.1-68
KEA-1-25-P-X u - - - 4/5.1-68
SD-SUB-BU25 n - - - 415.1-72
KVIA-5 - - - u 4/5.1-129
KVIA-10 - - - u 4/5.1-129
KVIA-MPYE-5 - - - u 4/5.1-129
KVIA-MPYE-10 - - - u 4/5.1-129
KVIA-MPPE-5 - - - u 4/5.1-129
KVIA-MPPE-10 - - - u 4/5.1-129

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-127

IR & B
HIERE RS

(9,
N
-



IR & B
HIERE RS

(9,
N
-

REEEAR, ATRAMNRE FESTO
SR T — W

WA R, 2B B/t B A R X —

ik /H 48

-2 [IMP-02-... [IFB-02-... > Y
SEA-GS-7 n n 4[51-144
SEA-GS-9 ] ] 4]5.1-144
KM12-M12-GSGD-2,5 n n 4/5.1-24
KM12-M12-GSGD-5 n n 4/5.1-24
KM-12-DUO-M8-GDGD n n 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-GDWD n n 4/5.1-136
KM-12-DUO-M8-WDWD n n 4/5.1-136

4/5.1-128

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HUEESR, HTHEAMLReE

HARBE - KVIA-.

WS, HT SRR A
kA (03/04RYRR 5, HiplE

FESTO

BeIT)
A B A 0 L 4
WEEAKE: SmEgi0m
w455
4k
T
EEHERSK
piuR= KVIA-...
2T\ M16/M12 % Helgbt
2 35
A AC M [250
BT DEE
Bid %%, KEé EN60 S29kndE [ IP65 (&%)
FElRbEA 5T R — R
fl AL R/ & 7
S bR RALH
T B E (] -30...+80
ITHRBE
W BT | ik gty g |CRER hgikE (WS o5
it ¥ R
mm? {mm] | [g [m]
% ] AL 6x0.25 8 306 5 KVIA-5 163 960
] AL 6x0.25 8 567 10 KVIA-10 163 961
ﬂ u IER R BN 4x0.25 6.2 297 5 KVIA-MPYE-5 161 984
Q. BA A
] AL 4x0.25 6.2 530 10 KVIA-MPYE-10 161985
BA A
u IER R BN 6x0.25 8 352 5 KVIA-MPPE-5 163 882
Q%&yég% Fff A
u IER R BN 6x0.25 8 828 10 KVIA-MPPE-10 163 883
PR A

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-129

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(9, ]
.
[

HUEESR, HTEAMLRsE

BARS - KVIA-...

R~
KVIA-5 Fil KVIA-10

75

M16x0.
?8

918

62

75 KVIA-MPPE-...

M16x0.75

8

»18

62

435

® 24

-5 KVIA-MPYE-...

M16x0.75

964
=]

M12x1

218

?2Q

61

54

4/5.1-130

FESTO

=T 2k CAD %4} = www.festo.com/en/engineering

K EE S5mag 10m

K EE S5mag 10m

K EE S5mag 10m

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HUEESR, HTHEAMLReE

HARSH - KVIA-..

BRI (FEEARLHE )
KVIA-5 Fil KVIA-10

BRI - %

Bt

Ryl

FESTO

P3N

AN

E3d)

e

FE

(<Y IKS20 = EVS) LY I

H

bh5%

LA

#2- KVIA-MPPE-...
CAS RS

Bt

Ryl

Bt

R

AN

E3d)

e

FE

[« IKS20 = EVS) LY I

H

bh5%

LA

I W~ 0| o

HE- KVIA-MPYE-...
CAS RS

5

5t

[« IKS20 = NUS) LY e

k5%

N =] W]

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-131

IR & B
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HUEESR, HTHAMLReE

HARSH - KM8

WS, HAT SRS A

s
i A T A 9 47

WK, 1m, 25mE5m

W Sk, 3B EAET

FESTO

KM8-M8 *
".‘-!

.-'H..
KM8-M12
TEHASK
Zﬂ% KM8-...
TN T S
TR i3
TAFH G AC \Y| 60
T Hi Lt il DC V] 75
RIiAE S 0O 4
Wi g, Fid EN6O 529k |IP65 (&l )
SEIRRTRT FAR
fil 25 P BT R 7
% B RTRY P
HL A5 R RE FAR
WEERE [ -25..+85
WEERE lq +20 ...+80
(R B 2208 )
TR
B L2 gty g | |mg |me e
e |HR B |kE
[mm?] | [mm] [g] [m]
ﬁﬁﬂ}tjﬁ%, 4%1“, M8 3x0.25 4.5 40 1 KM8-M8-GSGD-1 175 489
Q%:i:§> HOIRHERE, 450, M8
ﬁﬁﬂ}tjﬁ%, 4%1“, M8 3x0.25 4.5 78.8 2.5 KM8-M8-GSGD-2,5 165610
HIRAEE, 45, M8
ﬁﬁﬂ}tjﬁ%, 4%1“, M8 3x0.25 4.5 140 5 KM8-M8-GSGD-5 165611
HIRAEE, 45, M8
ﬁﬁﬂ}tjﬁ%, 4%1“, M8 3x0.25 4.5 49 1 KM8-M12-GSGD-1 187 859
§ﬁg§iii> AN, 45, M12
ﬁﬁﬂ}tjﬁ%, 4%1“, M8 3x0.25 4.5 87 2.5 KM8-M12-GSGD-2,5 187 860
HIRAEE, 45, M12
ﬁﬁﬂ}tjﬁ%, 4%1“, M8 3x0.25 4.5 150 5 KM8-M12-GSGD-5 187 861
HIRAEE, 45, M12

4/5.1-132

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



AT A&

FESTO

R N T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering
KM8-M8-...
~ 1 A
2 3 3
I —————— r - L1 B AR ST 8
32 39 (25meg5m)
KM8-M12-...
S
- 1 -~
= S 3|3
S -
°1 g L1 R
S4 39 (25mag 5m)
BRNASR (HEAHLE )
KM8-M8-...
AR - i A B APt B A - ik
1 RN 1 4
2 el 2 ¥
3 m 3 1 3
KM8-M12-...
AR - i i B HinHif B A - ik
1 REN 1 4
2 [ 2 %
4 T 2 ! 3
2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4/5.1-133

IR & B
HIERE RS

5.1



IR & B
HIERE RS

(9,
N
-

HEESA, HTHAHBE FESTO
HAR BB - KM12-8GD8GS

WL, JHT A

e (HI4MDNC)

3 i A A A S 4

WA 2m

W /A Sk, 8%

WO T
FEHEARSH
I KM12-8GD8GS
LTI IR Bk
LA E53
LA HL FEAE R AC \J 30
AR At DC \J 36
HRILAE T (A 15
B a5k, FFEr EN 60 52945HE P68 ( 42%HL)
fi B4R PR T
BB R PR
HLBE B bR Rl
BRI Lq [-25..+80
WREIE
K HL I % 4ita LA 7 LA ik 5

R HiE i K
[mm?] | (mm] (8] m]
HAIARL, 84, M12 8x0.25 [5.8 156 2 KM12-8GD8GS-2-PU 525 617

oo

HAHEAE, 85, M12

4]5.1-134

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HUEESR, HATEA LR

HARBH - KM12-8GD8GS

R~
KM12-8GD8GS

25.8

FESTO

N T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering

M12x1

214.6

Ny’

1)
I

2000 3%

BRITAL (HHEEELHE )
KM12-8GD8GS

BRI - 4

B

eyl

B

H

FE

=

e

P3N

AN

e

e

| 0| N| || | WwW| N -
-

el

L

| 0| NN | WwW| N -
-

clt

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-135

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HEBRHEA, HATHAMEEE FESTO

HARZ % - KM12-DUO

W AL, T 2 PR AT IR
RIS R WD
(LN

s O A A S /A

WK 0.6m

WSk, A5, R, 3%

« ’ J /
KM12-DUO-M8-GDGD :
&

KM12-DUO-M8-WDWD

\

FEHRSH
PRz KM12-DUO-...
e BB e Yo, B e R i oL AL sRMA BT 7 9%
R 35
AR [Tl AC V] 60
A DC M |7
RILAE ) A [28
Bid sk, f5 4 ENGO 29k |1P67 (2l
e bRt RAN
fi AT EE R B
BB BB
A I A
WA E Ld -30..+70
W E d =5..+70
(iR A% )
ITRBE
G L B gitgfel | e (w4 |mEB s
Hf K
[mm?] mm] | [m]

y AL, 44, M12 2x3%0.25 4.5 59 0.6 KM12-DUO-M8-GDGD 18 685

@ 2x HAIRHHIE, 36, M8
HAIREL, 44, M12 2x3%0.25 4.5 61 0.6 KM12-DUO-M8-GDWD 18 688

q@@égéﬁ AU, 34, M8
FfRMRE, 34, M8
B, 4%, M12 2x3x0.25 4.5 60 0.6 KM12-DUO-M8-WDWD 18 687

qﬁgéégi W AIRHE, 36, M8

4/5.1-136 Products 2004/2005 - Subject to change — 2003/10



HUEESR, HATHAfLReE

AR S - KM12-DUO

R~
KM12-DUO-...

51.5

FESTO

W= T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering

600 +60

M12x1

178
e
=

.
~
-

[—)|

[—)

| 500 +¢ ‘
(2 l m%:mg@ KM12-DUO-M8-GDGD

KM12-DUO-M8-GDWD

L Bf  Cuxn (o)

/ Vi [.0.] KM12-DUO-M8-WDWD
| avavas |

BRMAAD (30 LA )
KM12-DUO-..
PR - ik LRI o L PR - ffi

+@aV) 1 o BB B cl+@sy)

-4y 3 o HE BE  c3-0v

X (f581) 4o BB cux (580
x+1 (f§Ex+1) 2 o—gﬁ;
4’&&_( 1+Q24V)
*mc 3 -(OV)

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-137

IR & B
HIERE RS

&
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HUEESAR, HATEAMLRE

HARBH - PSL-..

WSk, T A A,
105tk 304t

WP o R
LIPSt o SidiskivbeEi T
AT

FESTO

PS1-SAC3 PS1-SAC1 PS1-2C13-S
FEERSH
¥ - PS1-SAC-../SEA-KL-...
N 2 M2x7 W4T
SRR [mm?2]  {0.08..0.75
TAEH SR V] 50
Seikb B BT HXE R
WEEIR rq -20..+100
WRBAE
R HH 7% B HiRE S R 5 5
&
Al (g]
W, 104f, 4 14 PS1-SAC10-10POL 197 159
Wi 4%, 104
R, 104, 4 40 PS1-SAC11-10POL+LED 197 160
Wi 4%, 104
R, 104, 0.5 25 PS1-SAC30-30POL 197 161
Wi 4%, 304
R, 104, 0.5 25 PS1-SAC31-30POL+LED 197 162
Wi 4%, 304
W, 104, 0.5/4 71 SEA-KL-SAC10/30 526 256
i 45, 10/304f
WL TG, 104} 4 37 PS1-2C13-10POL-SCHRAUBKL | 160 800

4/5.1-138

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HUEESAR, HATEAMLRE

HARSH-PSI-..

R+
PS1-SAC10-10POL
269
15.6
76, ‘ 42.7 ‘
3|~ HDDDDDDDDDD;
=
L J Al L J
3.28-392
PS1-SAC30-30POL
26.9
15.6
7.6 427
[Eootod=07T) [ 1 [ ]
5 o A m o
ﬁju o o o © =" NS oo0oongonn
o o N
ooooooooon s
000000000
3.28-3.92
64.11

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

=T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering

4/5.1-139

IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HUEESAR, HATHAMLReE

i R4 - SD-SUB-D-ST-.

migS, AT
W] PR AT B BT R LB

FESTO

W 15518 254t
W Sub-DXY
SD-SUB-D-ST25 SD-SUB-D-ST15
FEERSH
) SD-SUB-D-ST-...
AT A 2 M3x16 AT
GHAE [i9=3
TAEH JEFEH AC I\ 250
TAEH =G DC I\ 250
ES ] (Al 5
Bk, FF 4 EN 60 5294 IP65 (43T )
il SRR B A
WEEIR rq -20..+80
WRBAE
A HL 3% HAIEEE | AR | Shsekikl FEH R R 5 5
ek HRE &
[mm] (g]

ik, PGY 6..9 Bz STRE |37 SD-SUB-D-ST15 192768

154}, (PA66-GF25)

Sub-DXI

-, PG11 7.12 B TH&s |51 SD-SUB-D-ST25 527 522

254, (Schulamid, | (NBR)

Sub-D7#Y 6GB30)

4/5.1-140

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HUEESR, HATHA LR

i AR Z % - SD-SUB-D-ST-...

FESTO

R+ N T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering
SD-SUB-D-ST-15
o
o
-
n
O
mn
| = Sub-D AU, 154t
445 245 |« 2 e
N (2] ALgms st Bk PGY
R+ N T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering
SD-SUB-D-ST-25
Mo T
Iz
i
& o
5% B1 B2 H1 H2 H3 L1 L2
SD-SUB-D-ST25 Sub-D WI4H Y, 254t 30 23 47 37 35 70 63

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4/5.1-141

IR & B
HIERE RS

5.1



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HUEESR, HTEAMLReE

HARBH - SEA-GS-M8

W (RS AR, TR/

FESTO

i g &
W] i B AT R L
W35
W RS R Rk
W SR Al 3% 0.5 mm?
iﬁi-l !’
SEA-GS-M8 SEA-3GS-M8-S
EEHEARSH
iE=) SEA-GS-M8
S YIEN WSSk M8
GHAE fER
CAEF S DC V] 75
e (Al 4
P2 A Sk PG7
e B RBEME
il 25 R R R B A T
R R R T
BRI B [°C] -40 ...+85
WREBE
R HHL % 4% TAEmE | MBS | BRKTE | Bt 7 RS2 R
WHEAC | HR 1] FH, B &
4 EN 60
529%% 1
\Ji [mm] [mm?] (g]
AL, 3%F, |48 2.5..5 0.14..0.5 [IP65 (& |11 SEA-3GS-M8-S 192 009
YRS T HEHL)
AL, 3%, |60 3.5..5 0.25 P67 (4 |9 SEA-GS-M8 18 696
BR HEHL)

4]5.1-142

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HEBRHEA, ATHAMNEE FESTO

$ RS % - SEA-GS-M8

R+ N T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering
SEA-3GS-M8-S
HL B BB B
- = T 3.5..5mmi
@ 0 —— "
Wy = £
I~ - ¥, AT 2.5..4mmif
M8x1 48.8 p
R,
SEA-GS-M8
7)) -
e ) s
N 3
M8x1 45 |

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005 4/5.1-143

IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—



IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-

HEESR, HTEAMLRE

HARSH - SEAGS

W (RS AR, TR/

FESTO

A
W] W AT A R Y 2
W 45
W 523 7] 5% 0.75 mm?
SEA-GS-7 SEA-GS-9 SEA-GS-11-DUO
FEHEARSH
= SEA-GS-...
FHL 34 Bk, 45, BOURT
LT N WL M1 2
WA E T35
HIAAE (Al 3
SekBREm [mm?] 0.75
BidhEdk, B4 EN 60 529434k P67 (4ZERL)
etk BT Ix2E — W R
fil S AR A4
BB R BT Ix2E — W R
IRBEIR d -40 ...+85
WREBE
E TAERETERE | TSR | R EEE RS ERE |6 RS R
AC DC Sk B
V] V] [mm] lg]
250 300 PG7 4.6 17 SEA-GS-7 18 666
125 150 PG9 6..8 18 SEA-GS-9 18778
125 150 PG11 3..5 24 SEA-GS-11-DUO 18779

4]5.1-144

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HUEESR, HTEAMLRE

HARSH - SEAGS

R~
SEA-GS-7

r

I M12x1 62

020

SEA-GS-9
Pg9

N e

M12x1 60

[

\

ng
@20

SEA-GS-11-DUO
PaN

\
\
020

M12x1 63

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

4.6 mm

FESTO

N T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering

4]5.1-145

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HEERSEAR, HATEAMLRE

BARSH- SEA-.GS

W (RS AR, TR/

FESTO

g
W] i B AT R L
W AR e 55
W SR AT 7T 5% 0.5 mm?
SEA-4GS-7-2,5 SEA-5GS-11-DUQ
EEHEARSH
iRz SEA-..GS-...
I WSS M12
GHAE [i9=3
MBS ER [mm] 2.5..2.9
Y . A [mm2]  {0.14..0.5
Bk, FF 4 EN 60 5294 IP65 (43T )
Seikb B R
il SRR OB S
HHRBEER R R
WELR B rq -40 ..+85
TR
R HH 7% B2 TAEmE | LAERIE | #RAeEH  |mgim s | 5 5
Tl AC YUl DC ek &
V] V] Al (g]
Bk, 48 75 4 PG7 18 SEA-4GS-7-2,5 192008
4,
WL BT
Bk, 30 36 3 PG11 24 SEA-5GS-11-DUO 192010
54t
WL BT

4/5.1-146

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HUEESR, HATEAMLReE

HARBH - SEA-.GS

R~
SEA-4GS-7-2,5

r

FESTO

= T2k CAD %4} => www.festo.com/en/engineering

020

I M12x1 62

SEA-5GS-11-DUO

Pgtt

020

2.5..2.9 mm

AR AE AL B R Y -
- IAMEEHES, AT 2R
HRAE RN 2.5...2.9 mmf{j
2
- IAMEEHES, AT 2R

M12x1

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

HEHN5 mmiyH 4
- 1 RS

4]5.1-147

IRl 5 B £
HIERE RS

(9,
N
-



IRl 5 B £
HIERE RS

(32
.
—

HEBRHEA, ATHAMEEE FESTO

iR BH - SEAM12

W (RS AR, TR/

i
W B AT R g
W 45 ER 54
W 523 7] 5% 0.75 mm?
‘*.,.5 :
SEA-M12-4WD-PG7 SEA-M12-5GS-PG7
EEHERSHE
#E SEA-M12-...
YA E [E9=3
LA BT PG7
VPRSI ER [mm] 4.6
o 1] [mm? 0.75
Bidr gk, B4 EN 60 529434 P67 (4ZERL)
Fetk ki BT Rt R
floh 53 BB ) A 4
IR R AL
WEERE d -40 ...+85
T REAE
P HHL % 4% GHETT R TAEHRE | TAEFRIE |ZRUEAES |75 #= RE
U AC | DC iiA
\Y| \Y| (Al (]
W, HAX, [M1245 e 125 150 4 30 SEA-M12-4WD-PG7 185 498
4k,
AT
H Rk, WaE M2 |30 36 3 25 SEA-M12-5GS-PG7 175 487
54t,
AT

4/5.1-148

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



HEESR, HTEAMLReE

AR SR - SEAM12

R~
SEA-M12-4WD-PG7

_4-6 25
[T
[ [0 ] <
(\ll
3|8 ol | =
o o N —— NG}
] { S b
— | = A5
+
5 1 15.4
35

SEA-M12-5GS-PG7
Pg7

®
=

M12x1 60

2003/10 - Subject to change - Products 2004/2005

FESTO

N T 2k CAD ¥4} = www.festo.com/en/engineering

FOFTEss, MK 90°
HAHE 4..6mm

4/5.1-149

IRl 5 B £
HIERE RS

(9, ]
D
—_



IR & B
HIERE RS

MEBHAR, HTHAMHRE FESTO
RS % - SEA-GS-HAR
W (LRGSR, T/
LT
PR R 2
w44
W 2R )3 0.5 mm?2
2 it :';fﬁ’ i
EEHEARSH
#E SEA-GS-HAR-4POL
N fER
HWiRe (Al 3
P2 PGY
FHBSER [mm] 4..5.1
SR [mm?] 0.25..0.5
Bid 554, 46 EN 60 529431k IP67 (2%%HL)
e B BB
il SRR B A
IR [°C] -25..+85
TR
R HH 7% T TAEHREIER | TAEFREIERE |5 RS2 R
AC DC B
V] V] (g]
B A A WA I M12 32 32 11.5 SEA-GS-HAR-4POL 525928
44k,
YR ST
N T 2k CAD %4} = www.festo.com/en/engineering

M12x1

4/5.1-150

Products 2004/2005 - Subject to change - 2003/10



	电连接技术，用于输入/输出设备
	外围元件一览
	插头和电缆CPX-AB-…
	附件

	CPX-AB-…
	附件

	CPX-AB-…
	附件

	VIGE-03-MP-…-4POL
	附件

	VIGE-03-FB-…N
	附件

	VIGE-03-FB-…-5POL
	附件

	VIGA-03-FB-4-…
	附件

	VIGA-03-FB-4-5POL
	附件

	VIEA-03-FB-12E-8A-…
	附件

	VIGE-03-FB-16-SUBD-S-…
	附件

	VIAU-03-FB-…
	附件

	CP安装系统CP-E…
	附件

	02型阀岛/传感器终端，老虎2000阀岛
	附件

	CP安装系统CP-E-…
	附件

	CPV/CPA输入/输出模块的连接方式一览
	50型CPX电终端、输入/输出模块的连接方式一览
	输入/输出模块、03/04型阀岛的连接方式一览
	输入/输出模块、02型阀岛/传感器终端的连接方式一览
	技术参数– KVIA-…
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– KM8
	主要技术参数
	订货数据

	技术参数– KM12-8GD8GS
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– KM12-DUO
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– PS1-…
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– SD-SUB-D-ST-…
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– SEA-GS-M8
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– SEA-GS
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– SEA-…GS
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– SEA-M12
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸

	技术参数– SEA-GS-HAR
	主要技术参数
	订货数据
	尺寸



